

TISKOVÁ ZPRÁVA

18. června 2014

Projekt Mobility je u konce. Poslední setkání se uskutečnilo v Praze

Páté setkání završilo po téměř dvou letech projekt Mobility, který pod koordinací společnosti LINET hledá možnosti inovací v profesním vzdělávání sester. Mezinárodní tým se tentokrát potkal v Praze, na programu bylo několik přednášek zahraničních hostů a také návštěva Ústřední vojenské nemocnice. Tam na účastníky čekala prezentace výukových a terapeutických simulačních technologií, které nemocnice využívá.

„Velmi podnětná byla například prezentace od kolegyň z Litvy Jolanty Toliusiene a Jurate Macijauskiene, které nás seznámily s litevským systémem vzdělávání sester. Zájem vzbudil i příspěvek švédského kolegy René Balnuse z fakultní nemocnice Karolinska. Ten představil úspěšný koncept meziprofesionálního tréninku, který do vzdělávacího procesu přímo zapojuje skutečné pacienty,“ přiblížila Pavlína Horová, marketingová manažerka společnosti LINET a koordinátorka projektu.

V rámci návštěvy Ústřední vojenské nemocnice v Praze se účastníci setkání Mobility dočkali prezentace simulační laboratoře pro pracovníky na jednotkách intenzivní péče a také demonstrace pomůcky SIMMAN. Jedná se o pokročilý patientský simulátor, který umožňuje velmi realistický nácvik celé řady situací a zákroků. Zástupci psychiatrického oddělení pak předvedli, jak využívají technologii založenou na principu virtuální reality při expoziční terapii.

A co ještě zbývá v rámci projektu Mobility dokončit? *„Letos v červenci výstupy z našeho dvouletého projektu shrneme v závěrečné zprávě, která také přinese seznam doporučení pro zlepšení celoživotního vzdělávání zdravotnických profesí. Na základech týmu Mobility bychom také chtěli vybudovat mezinárodní partnerskou síť, jejímž úkolem by byla spolupráce na implementaci těchto doporučení,“* doplnila Pavlína Horová.

Na projektu Mobility spolupracují profesní sesterské organizace z České republiky a Polska, švédská fakultní nemocnice Karolinska a pobočky LINETu z Francie a Švédska. Realizaci projektu umožnila dotace z evropského programu Leonardo da Vinci, který se zaměřuje na podporu profesního vzdělávání.